



О поэзии, посвященной светлomu празднику Пасхе

11 апреля в клубе «Мир женщины» при Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района прошла поэтическая гостиная «И вновь душа поэзией полна», посвященная Светлomu Христову Воскресенью.

Многие произведения классической литературы посвящены этому дню. Участникам мероприятия было предложено прослушать стихотворения Константина Фофанова, Елены Горчаковой, Апполона Майкова и других русских поэтов, в которых воспеваются Пасха, весна, колокольный звон и всеобщее радостное настроение. Заведующая отделом обслуживания Центральной библиотеки Ольга Емельянова рассказала о первом поэте на Руси священномонахе Симеоне Полоцком. Первыми стихами были переложения псалмов. Далее разговор зашел о главном атрибуте Светлого Христова Воскресенья – пасхальном яйце. Легенду о том, как возникла традиция красить к Пасхе яйца, рассказала председатель клуба Римма Кузнецова. Затем все дружно приняли участие в поэтическом караоке «Я слышу музыку весны». Участники, читая стихотворения, должны были попасть в такт музыкальному сопровождению. Завершилось мероприятие посещением выставки творческих работ «Сувенир для ветерана», организованной Домом детского творчества Ибресинского района, в читальном зале Детской библиотеки.